
                                             

 

Ata de Reunião Ordinária 
 
 
 
 
Ata da 10ª Reunião ORDINÁRIA, do ano rotário 2016/2017, com o lema 
rotário “ROTARY A SERVIÇO DA HUMANIDADE” realizado  em 20 de 
setembro de 2016, com início às 20h30min, presidida pelo 
companheiro EDSON EDENEI SOARES JUNIOR, Presidente Humanitário e, 
secretariada por mim LUIZ FERNANDO CRUZ.  Iniciados os trabalhos desta 
reunião, o companheiro presidente convidou os presentes a fazerem a 
oração e saudarem o Pavilhão Nacional, e logo em seguida proferiu a 
mensagem da semana: “Todo saber é vão, exceto quando há trabalho. E 
todo trabalho é vazio, exceto quando há amor. E quando trabalhais com 
amor, vós vos unis a vós próprios, e uns aos outros, e a Deus.”. (Khalil 
Gibran). A seguir, o presidente passou a palavra ao PROTOCOLO, Bruno 
Pires, para as menções protocolares, que anunciou a composição da 
mesa que foi assim formada: Lugar nº 1 Presidente Humanitário EDSON 
EDENEI SOARES JUNIOR, Lugar nº 2 Secretário Humanitário LUIZ FERNANDO 
CRUZ e Lugar nº 3 1ºTesoureiro Humanitário MAURICIO JANUÁRIO DE ASSIS. 
Em continuidade, o presidente passou a palavra a mim, Secretário, para 
a leitura e aprovação da ata. Na sequencia, o presidente discorreu sobre 
a oficina de projetos, agradecendo a presença dos companheiros que 
estiveram presente, e sobre o projeto que foi elogiado pela equipe que 
coordenava a oficina, sendo solicitado pelos mesmos que fosse feito um 
piloto do projeto apresentado para melhor fundamentação quando da 
apresentação do pedido. Comunicou sobre nova publicação que saiu 
Revista On Line, mencionando nosso Club na entrega dos alimentos e 
cobertores na Casa de Nazareth. Mencionou o Concurso “Prêmio de 
Excelência em Rotary”, pensando em fazer nossa inscrição dentro do 
subitem – projeto distrital, falando sobre nosso Banco de cadeira de 
Rodas. Que para a compra do Panetone do Bem, no ato da compra 
será emitido boleto com vencimento para 10 (dez) dias, e caso o 
companheiro não o pague no prazo, poderá emitir novo boleto com 
novos 10 (dez) dias de prazo, e que sua entrega domiciliar está limitada a 
5 caixas, assim o ideal será fazermos os pedidos para serem entregues 
todos no mesmo endereço. Passando a palavra a mim Secretário para 
que anunciasse as Festivas próximas, que são: nossa Noite Italiana a 
realizar–se no dia 01/10 no salão de festa a APAE, Feijoada no Club 
Rotary Club Praia Grande e a Feijoada do Rotary Club Mongaguá, 



                                             

ambas a realizar – se no dia 09/10. A seguir o Presidente fez a entrega dos 
cartazes para coleta de brinquedos da campanha Criança que Brinca, 
Criança Feliz. O Presidente, então, agradecendo a presença de todos, 
abriu a palavra aos companheiros, e não havendo interesse pelo uso da 
mesma, solicitou nova saudação ao Pavilhão Nacional dando por 
encerrada a reunião, da qual eu secretário, lavrei a presente ata. Que 
após lida e aprovada, vão assinada por mim e pelo presidente, e demais 
companheiros que assim o desejarem. 
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